



УКРАЇНА
Рубіжанська міська рада

ПРОТОКОЛ
54-а сесія міської ради

місто Рубіжне

від 27.06.2018 15:00

02.07.2018 13:04:55

Усього депутатів: 35
Присутні на сесії: 28 (список додається)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання чергової 54-ї сесії міської ради зареєструвалося 28 депутатів з 35 обраних. Решта 7 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Привітав присутніх з Днем Конституції України, а також запропонував вшанувати пам'ять загиблого воїна – рубіжаніна Ігоря Петрова хвилиною мовчання)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Оголошується Хвилина мовчання. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Початок сесії	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання чергової 54-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка секретар міської ради Соловійов В.І.
Соловійов Віктор Ігорович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питання №20 «Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці секретаря міської ради Соловійова В.І.»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка депутат Радіонов С.П.
Радіонов Сергій Павлович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питань: №3 «О внесении изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное на 2016-2018 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 27.01.2016 № 5/1»; №5 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»; №6 «Про передачу нежитлового приміщення в оренду»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо питання №21 «Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці міського голови») Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Передав головуючому на сесії дві вимоги для надання їм статусів депутатських запитів).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Від депутата Харчука В.Ю. надійшла вимога для надання їй статусу депутатського запиту. (Зачитав текст вимоги для депутатського запиту). Слово по даній вимозі надається депутату Харчуку В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Детально поінформував присутніх щодо суті своєї вимоги. Запропонував депутатам підтримати його вимогу, та надати їй статусу депутатського запиту).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Відповідно до п.3 розділу XXII Регламенту міської ради ставлю на голосування пропозицію - надати вимозі депутата Харчука В.Ю. статусу депутатського запиту. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 10, Утримались – 12.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Харчук В.Ю.: Пропозиція №1	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Від депутата Харчука В.Ю. надійшла друга вимога для надання їй статусу депутатського запиту. (Зачитав текст вимоги для депутатського запиту). Слово по даній вимозі надається депутату

	Харчуку В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Детально поінформував присутніх щодо суті своєї вимоги. Запропонував депутатам підтримати його вимогу, та надати їй статусу депутатського запиту).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Відповідно до п.3 розділу XXII Регламенту міської ради ставлю на голосування пропозицію - надати другій вимозі депутата Харчука В.Ю. статусу депутатського запиту. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 10, Утримались – 10.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Харчук В.Ю.: Пропозиція №2	
Денищенко Денис Вікторович	(Відізвав пропозицію депутатів Денищенко Д.В.? Харчука В.Ю. та Коваленко І.П. про надання їй статусу депутатського запиту).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про утворення територіальних формувань цивільного захисту м. Рубіжне та затвердження Положення про них
2	Про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення міста Рубіжне
3	О внесении изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное на 2016-2018 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 27.01.2016 № 5/1
4	Про затвердження інвестиційного договору щодо забезпечення теплопостачання об'єктів соціальної сфери
5	Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
6	Про передачу нежитлового приміщення в оренду
7	Про надання згоди на передачу у позичку нежитлових приміщень по вул. Студентська, 19, та вул. Б. Хмельницького, 66а
8	Про внесення змін до рішення «Про передачу об'єкта незавершеного будівництва та об'єктів нерухомого майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області»
9	Про закріплення за закладами загальної середньої освіти території обслуговування
10	Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області
11	Про введення до штатних розписів закладів освіти додаткових штатних одиниць
12	Про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного

13	Про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного на 2018-2020 роки
14	Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти
15	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Стародубцева В.В.»
16	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Сидоренкової Л.Р.»
17	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці першого заступника міського голови Башкіра О.В.»
18	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Абрамян Т.А.»
19	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці керуючого справами виконавчого комітету Арцева Ю.М.»
20	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці секретаря міської ради Соловйова В.І.»
21	Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці міського голови»
22	Про надання статусу парку земельній ділянці, розташованій за адресою: м.Рубіжне, територія, обмежена вул. Б.Хмельницького, пр-том Переможців, вул. Визволителів, пров. Клубний
23	Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу
24	Про надання в оренду земельної ділянки Студінській Олександрі Євгенівні
25	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коротенку Євгену Васильовичу
26	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Корольову Євгену Едуардовичу
27	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коломейчуку Дмитру Євгенійовичу
28	Про надання в оренду земельної ділянки Маслоу Вадиму Валерійовичу
29	Про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Пащенко Андрію Леонідовичу
30	Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/118
31	Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/117
32	Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/55
33	Про поновлення договору оренди землі з Сотніковим Сергієм Петровичем
34	Про поновлення договору оренди землі з Семейохінім Олександром Костянтинівичем, Черкашиною Ольгою Дмитрівною
35	Про поновлення договору оренди землі з Остріковим Олексієм Вікторовичем
36	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коробейник Лідії Миколаївні
37	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Сухановій Інні Євгенівні
38	Про поновлення договору оренди землі з Спасом Олександром Ігоровичем
39	Про поновлення договору оренди землі з Труновим Антоном Олеговичем
40	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Савичеву Володимирі Вікторовичу

41	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку Сергію Анатолійовичу
42	Про поновлення договору оренди землі з Щедринською Оленою Валеріївною
43	Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки Острікову Олексію Вікторовичу
44	Про припинення права постійного користування земельною ділянкою управління освіти Рубіжанської міської ради
45	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону
46	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Замалтинову Володимиру Марковичу
47	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назарьку Віктору Валерійовичу
48	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шубчинській Аллі Василівні
49	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шелудченку Максиму Валерійовичу
50	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мельничук Людмилі Миколаївні

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 Про утворення територіальних формувань цивільного захисту м. Рубіжне та затвердження Положення про них. Доповідає: Бородіна Світлана Андріївна - начальник відділу з мобілізаційної роботи
Бородіна Світлана Андріївна Начальник відділу з мобілізаційної роботи	(Клопотала перед депутатами міської ради про утворення територіальних формувань цивільного захисту м. Рубіжне та затвердження Положення про них)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача відносно повноважень територіальних формувань цивільного захисту, та чим вони будуть займатися)
Бородіна Світлана Андріївна Начальник відділу з мобілізаційної роботи	(Більш детально проінформувала присутніх відносно повноважень територіальних формувань цивільного захисту, та чим вони будуть займатися)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про утворення територіальних формувань цивільного захисту м. Рубіжне	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення міста Рубіжне

	Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення міста Рубіжне)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження розміру цільової соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опа	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	3 О внесении изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное на 2016-2018 гг., утвержденную решением Рубежанского городского совета от 27.01.2016 № 5/1 Доповідає: Жердев Денис Олександрович - начальник управління житлово-комунального господарства
Жердев Денис Олександрович Начальник управління житлово-комунального господарства	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до Програми утримання та ремонту об'єктів міського благоустрою в м.Рубіжне на 2016-2018 рр., затверджену рішенням Рубіжанської міської ради від 27.01.2016 № 5/1)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - О внесении изменений в Программу содержания и ремонта объектов городского благоустройства в г.Рубежное	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	4 Про затвердження інвестиційного договору щодо забезпечення тепlopостачання об'єктів соціальної сфери Доповідає: Коваленко Наталія Вікторівна - начальник відділу економічного розвитку та інвестицій
Коваленко Наталія Вікторівна Начальник відділу економічного розвитку та інвестицій	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження інвестиційного договору щодо забезпечення тепlopостачання об'єктів соціальної сфери)
Хортів Сергій Іванович - міський	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь

голова	ласка, депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Поцікавився у доповідача щодо відповідальності ТОВ ВКП «СПЕЦЕНЕРГО» відповідно інвестиційного договору щодо забезпечення теплопостачання об'єктів соціальної сфери)
Коваленко Наталія Вікторівна Начальник відділу економічного розвитку та інвестицій	(Більш детально проінформувала присутніх щодо відповідальності ТОВ ВКП «СПЕЦЕНЕРГО» відповідно інвестиційного договору щодо забезпечення теплопостачання об'єктів соціальної сфери)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 3.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження інвестиційного договору щодо забезпечення теплопостачання об'єктів соціальної сфери	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	5 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік» Доповідає: Завертиленко Любов Миколаївна - заступник начальника фінансового управління
Завертиленко Любов Миколаївна заступник начальника фінансового управління	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	6 Про передачу нежитлового приміщення в оренду Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна Начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу нежитлового приміщення в оренду)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача – у якого комунального підприємства буде орендуватися дане приміщення)
Лященко Тетяна Олександрівна Начальник відділу міського комунального майна	(Проінформувала присутніх про те, що дане приміщення буде орендуватися у комунального підприємства «ШЕП»)
Хортів Сергій Іванович - міський	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції

голова	щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу нежитлового приміщення в оренду
Хортів Сергій Іванович - міський голова	7 Про надання згоди на передачу у позичку нежитлових приміщень по вул. Студентська, 19, та вул. Б. Хмельницького, 66а Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання згоди на передачу у позичку нежитлових приміщень по вул. Студентська, 19, та вул. Б. Хмельницького, 66а)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на передачу у позичку нежитлових приміщень по Студентська, 19, та Хмельницького, 66а
Хортів Сергій Іванович - міський голова	8 Про внесення змін до рішення «Про передачу об'єкта незавершеного будівництва та об'єктів нерухомого майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області» Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення «Про передачу об'єкта незавершеного будівництва та об'єктів нерухомого майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення «Про передачу об'єкта незавершеного будівництва у спільну власність Луганської області»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	9 Про закріплення за закладами загальної середньої освіти території обслуговування Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна -

	начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про закріплення за закладами загальної середньої освіти території обслуговування)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про закріплення за закладами загальної середньої освіти території обслуговування
Хортів Сергій Іванович - міський голова	10 Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Рубіжанської міської ради Луганської області)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	11 Про введення до штатних розписів закладів освіти додаткових штатних одиниць Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про введення до штатних розписів закладів освіти додаткових штатних одиниць)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про введення до штатних розписів закладів освіти додаткових штатних одиниць
Хортів Сергій Іванович - міський голова	12 Про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти

Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про вартість харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного
Хортів Сергій Іванович - міський голова	13 Про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного на 2018-2020 роки Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін у міську Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти міста Рубіжного на 2018-2020 роки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 28, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін у Програму «Організація харчування у закладах загальної середньої освіти
Хортів Сергій Іванович - міський голова	14 Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти Доповідає: Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Прокопенко М.Ф.
Прокопенко Михайло Федорович	(Проінформував депутатів про те, що сьогодні відбулося засідання постійної комісії міської ради з соціальних питань, на якому були розглянуті додаткові списки осіб в кількості 89 осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти. Далі запропонував депутатам доповнити запропонований проект рішення цими додатковими списками)
Сидоренкова Любов Робертівна	(Проінформувала депутатів міської ради стосовно

заступник міського голови	ходу розгляду заяв осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим, що від депутата Прокопенко М.Ф. поступило доповнення до проекту рішення – доповнити рішення новим списком осіб в кількості 89 чоловік, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти, ставлю на голосування пропозицію - прийняти за основу даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Ставлю на голосування пропозицію депутата Прокопенко М.Ф. – доповнити даний проект рішення новим списком осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за бюджетні кошти. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Прокопенко М.Ф.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Далі ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження переліку осіб, яким встановлюються прилади індивідуального опалення
Хортів Сергій Іванович - міський голова	15 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Стародубцева В.В.» Доповідає: Хортів Сергій Іванович - міський голова
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Стародубцева В.В.»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 1, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Стародубцева В.В.»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	16 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Сидоренкової Л.Р.» Доповідає: Хортів Сергій Іванович - міський голова

Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Сидоренкової Л.Р.»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 1, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Сидоренкової Л.Р.»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	17 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці першого заступника міського голови Башкіра О.В.» Доповідає: Хортів Сергій Іванович - міський голова
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці першого заступника міського голови Башкіра О.В.»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Ларін Л.І.
Ларін Леонід Іванович	(Запропонував збільшити оклад першого заступника міського голови Башкіра О.В. в зв'язку з великим обсягом його робіт).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Повідомив присутніх про те що розміри окладів заступникам міського голови встановлюються за рішення КМ України) Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 1, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці першого заступника міського голови Башкіра О.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	18 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Абрамян Т.А.» Доповідає: Хортів Сергій Іванович - міський голова
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Абрамян Т.А.»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу

	голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 1, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці заступника міського голови Абрамян Т.А.»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	19 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці керуючого справами виконавчого комітету Арцева Ю.М.» Доповідає: Хортів Сергій Іванович - міський голова
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці керуючого справами виконавчого комітету Арцева Ю.М.»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 1, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці керуючого справами виконавчого комітету Арцева Ю.М.»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	20 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці секретаря міської ради Соловійова В.І.» Доповідає: Хортів Сергій Іванович - міський голова
Хортів Сергій Іванович - міський голова	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці секретаря міської ради Соловійова В.І.»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 1, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці секретаря міської ради Соловійова В.І.»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Згідно з моєю заявою щодо наявності конфлікту інтересів, я відстороняюся від ведення сесії з даного питання, і передаю її ведення секретарю міської ради Соловійову В.І.
Соловійов Віктор Ігоревич – секретар міської ради	21 Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці міського голови» Доповідає: Арцев Юрій Миколайович - керуючий справами виконкому
Арцев Юрій Миколайович керуючий справами виконкому	(Клопотав перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці міського голови»)
Соловійов Віктор Ігоревич –	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо

секретар міської ради	проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 26, Проти – 1, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради «Про умови оплати праці міського голови»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	22 Про надання статусу парку земельній ділянці, розташованій за адресою: м. Рубіжне, територія, обмежена вул. Б.Хмельницького, пр-том Переможців, вул. Визволителів, пров. Клубний Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання статусу парку земельній ділянці, розташованій за адресою: м. Рубіжне, територія, обмежена вул. Б.Хмельницького, пр-том Переможців, вул. Визволителів, пров. Клубний)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання статусу парку земельній ділянці, яка обмежена Б.Хмельницького, Переможців, Визволителів, Клубний
Хортів Сергій Іванович - міський голова	23 Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні

Хортів Сергій Іванович - міський голова	24 Про надання в оренду земельної ділянки Студінській Олександрі Євгенівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Студінській Олександрі Євгенівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Студінській
Хортів Сергій Іванович - міський голова	25 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коротенку Євгену Васильовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Коротенку Євгену Васильовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів запитання до доповідача? Будь ласка, депутат Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача щодо проведення земельних торгів по цій земельній ділянці)
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Проінформувала присутніх про те, що земельні торги, згідно діючого законодавства, не проводяться при передачі у приватну власність земельної ділянки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коротенку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	26 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Корольову Євгену Едуардовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з

	землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Корольову Євгену Едуардовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Корольову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	27 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коломейчуку Дмитру Євгенійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Коломейчуку Дмитру Євгенійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коломейчуку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	28 Про надання в оренду земельної ділянки Маслову Вадиму Валерійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Маслову Вадиму Валерійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 4.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки	

Маслову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	29 Про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Пащенко Андрію Леонідовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Пащенко Андрію Леонідовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Пащенко	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	30 Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/118 Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/118)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про скасування рішення міської ради від 28.03.2018 №46/118	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	31 Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/117 Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/117)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про скасування рішення міської ради від 28.03.2018 №46/117	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	32 Про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/55 Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про скасування рішення Рубіжанської міської ради від 28.03.2018 №46/55)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про скасування рішення міської ради від 28.03.2018 №46/55	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	33 Про поновлення договору оренди землі з Сотниковим Сергієм Петровичем Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Сотниковим Сергієм Петровичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Сотниковим	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	34 Про поновлення договору оренди землі з Семейохином Олександром Костянтинівичем, Черкашиною Ольгою Дмитрівною Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна -

	начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Семейохінім Олександром Костянтинівичем, Черкашиною Ольгою Дмитрівною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Семейохінім, Черкашиною	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	35 Про поновлення договору оренди землі з Остріковим Олексієм Вікторовичем Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Остріковим Олексієм Вікторовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Остріковим	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	36 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коробейник Лідії Миколаївні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Коробейник Лідії Миколаївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 3.	

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коробейник	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	37 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Сухановій Інні Євгенівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Сухановій Інні Євгенівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 3.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі Сухановій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	38 Про поновлення договору оренди землі з Спасом Олександром Ігоровичем Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Спасом Олександром Ігоровичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Спасом	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	39 Про поновлення договору оренди землі з Труновим Антоном Олеговичем Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Труновим Антоном Олеговичем)

відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	Антоном Олеговичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Труновим	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	40 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Савичеву Володимиру Вікторовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Савичеву Володимиру Вікторовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Савичеву	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	41 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку Сергію Анатолійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку Сергію Анатолійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Коваленку	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	42 Про поновлення договору оренди землі з Щедринською Оленою Валеріївною Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Щедринською Оленою Валеріївною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Щедринською	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	43 Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки Острікову Олексію Вікторовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки Острікову Олексію Вікторовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	44 Про припинення права постійного користування земельною ділянкою управління освіти Рубіжанської міської ради Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права постійного користування земельною ділянкою управління освіти Рубіжанської міської ради)

містобудування	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 27, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права постійного користування земельною ділянкою управління освіти
Хортів Сергій Іванович - міський голова	45 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу та умов продажу права оренди земельної ділянки на земельних торгах у формі аукціону)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження стартової ціни продажу
Хортів Сергій Іванович - міський голова	46 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Замалтинову Володимиру Марковичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Замалтинову Володимиру Марковичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 25, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту

землеустрою щодо відведення земельної ділянки Замалтинову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	47 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назарьку Віктору Валерійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назарьку Віктору Валерійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримались – 3.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Назарьку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	48 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шубчинській Аллі Василівні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, АіМ	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Шубчинській Аллі Василівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шубчинській	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	49 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шелудченку Максиму Валерійовичу Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, АіМ	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Шелудченку Максиму Валерійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на

	голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Шелудченку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	50 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мельничук Людмилі Миколаївні Доповідає: Коробейник Лариса Миколаївна - начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Коробейник Лариса Миколаївна начальник відділу земельних відносин управління з землеустрою, АіМ	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Мельничук Людмилі Миколаївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 26, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Мельничук
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд чергової 54-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції? Немає. Тоді засідання 54-ї сесії оголошую закритим.

Міський голова

С.І. Хортів

Погоджено:

Секретар міської ради

В.І. Соловійов